

 Генеральная
Ассамблея

Distr.
GENERAL

A/52/368
19 September 1997
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Пятьдесят вторая сессия
Пункт 81 повестки дня

ПОДДЕРЖАНИЕ МЕЖДУНАРОДНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Письмо Временного Поверенного в делах Постоянного представительства
Сент-Китс и Невиса при Организации Объединенных Наций от
16 июля 1997 года на имя Генерального секретаря*

Имею честь обратить Ваше внимание на просьбу о включении в предварительную повестку дня пятьдесят второй сессии Генеральной Ассамблеи пункта, озаглавленного "Необходимость пересмотра резолюции 2758 (XXVI) Генеральной Ассамблеи от 25 октября 1971 года вследствие коренного изменения в международной обстановке и существования двух правительств по обе стороны Тайваньского пролива", содержащуюся в письме ряда государств-членов от 14 июля 1997 года на Ваше имя (A/52/143 и Add.1 и 2), а также на проект резолюции, прилагаемый к настоящему письму (там же, приложение I).

Правительство Сент-Китс и Невиса с удовлетворением отмечает искренние и заслуживающие высокой оценки шаги, предпринимаемые Китайской Республикой на Тайване, с тем чтобы укрепить демократию на основе создания необходимых институтов и процессов, а также ее решимость поощрять развитие прав человека и справедливое отправление правосудия.

Сент-Китс и Невис отмечают постоянные меры, принимаемые Китайской Республикой на Тайване в таких областях, как политика и социально-экономическая теория, а также их важное значение для всей Азии с точки зрения геополитики, экономики, безопасности и долгосрочного мира. Международное сообщество допустит ошибку, если упустит возможность воспользоваться

* Письмо воспроизводится в представленном виде. Употребляемые определения не означают выражения какого-либо мнения со стороны Секретариата Организации Объединенных Наций в отношении юридического статуса какой-либо из стран, территорий или зон, либо их властей.

плодами достигнутых успехов. В этой связи необходимо попытаться найти и укрепить общую основу, на которой китайский народ по обе стороны Тайваньского пролива сможет надлежащим образом включиться в процесс, отвечающий их интересам. Такое развитие событий предвещает достижение мира не только в Азии, но и во всем мире.

Сент-Китс и Невис отмечают связанные с этим проблемы, сложившиеся в нынешней ситуации, и разделяют понимание того, что заинтересованные государства должны внести ценный вклад и на широкой основе участвовать в их урегулировании. Вместе с тем международное сообщество должно разработать новаторские способы оказания помощи, с тем чтобы все стороны могли принимать участие в процессе принятия решений по множеству проблем, оказывающих воздействие на их жизнь, обеспечивая тем самым, чтобы должным образом учитывались их интересы.

Правительство Сент-Китс и Невиса надеется, что урегулирование достижимо, однако оно признает, что для всестороннего удовлетворения основных чаяний китайского народа необходимо наличие политической приверженности и доброй воли.

Сент-Китс и Невис рекомендуют сторонам возобновить действенный диалог и развивать партнерские отношения и уважение к друг другу, несмотря на разногласия, которые могут существовать у каждой стороны, признавая при этом, что диалог является ключевым элементом.

Имею честь просить распространить настоящее письмо в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 81 повестки дня.

Кевин М. АЙЗЕК
Временный Поверенный в делах
